

俩农民被骗落难 民警爱心接力助其回家

信阳消息(付金钟)俩农民兄弟被人以招工为名骗得身无分文,返回途中又下错了火车。举目无亲、饥寒交迫之际,信阳老城社区民警主动伸出援手热情救助,终使落难兄弟顺利回家。

11月11日22时许,连绵秋雨让信阳火车站变得行人稀少。老城公安分局车站社区警务中队民警巡逻至工区路时,发现两名男子衣着单薄地坐在路沿石上,遂上前了解情况。两位男子见有民警前来询问,便如实讲述了自己的亲身经历。原来,两名男子姓王,系亲兄弟,驻马店市上蔡

县农民,在老家跟一个朋友一起吃饭时,那名初识不久的朋友谎称能替二人在湖北找一份每月能挣3000元以上的工作,并于11月6日将俩兄弟带到湖北省宜昌市。到宜昌市后那人告诉他们每人需交500元钱才能找到工作,二人立即把身上所有的钱放在一起刚好凑够1000元交出。接过钱后,那位“朋友”很快便毫无踪影,电话也打不通了。身无分文的兄弟俩实在没有办法,便去了宜昌市某派出所报案,当地派出所民警将二人送到了救助站。在救助站的帮助下,两人坐上了北上的火车。因为初次外

出路线不熟,两人又提前在信阳下了车。因人生地不熟,黑夜里又迷失了方向,又渴又饿的兄弟俩很是着急。

见此情形,社区民警立即将两人带回中队。得知两人已经一天都没吃东西后,民警急忙为其买来方便面和矿泉水。通过公安网查询核实了其身份后,民警开车将兄弟俩送到火车站,并自掏腰包为其购买了回家的车票。临分手时,兄弟俩紧紧地拉着民警的手不松开:“真是太感谢你们了,没有你们的帮忙我们真不知道如何才能回家!”

商店衣架砸伤两岁女童 民警调取监控化解纠纷

信阳消息(曹春明)近日,平桥分局兴隆街警务室民警在辖区巡逻时接到一服装店店主报警,民警李前顺迅速赶到现场。经询问店主得知,几天前平桥区一居民刘某带着两岁的孙女到其店内买衣服时,其孙女不慎被店内衣服架子绊倒砸伤,花去医药包扎等治疗费用700元,现消费者刘某找到店主要求赔偿损失,而店主认为受伤者是自己造成的,无需承担责任。因此双方发生纠纷。

听完双方的争辩,为了化解矛盾,民警李前顺认真调取了事发当

天的店内监控录像,发现事发时已快到闭店的时间,该服装店人员刚拖完地面,刘某孙女因踩着湿滑地板不慎被店内衣服架子绊倒砸伤。

看清事发细节后,民警现场分别对店主和当事人刘某进行了耐心调解。对未尽责到提醒义务的店主进行了批评教育,后又转向刘某摆事实讲道理,告知其也未完全尽到看管小孩子的责任,也要负担一部分责任。通过1个小时的沟通、调解,店主当场赔偿刘某350元医药费并签下调解协议。

车辆安检一司机插队被打 打人者赔12万元领缓刑

信阳消息(吕志豪 吴未未)货车在收费站排队安检时,因其中一辆车开到另一辆车前面,引起争执互殴,插队司机右眼被打致轻伤。2013年11月6日,固始县人民法院以故意伤害罪判处被告人刘某有期徒刑六个月,缓刑一年。

2012年12月3日凌晨,在固始县祖师庙境内沪陕高速公路豫皖收费站,被告人刘某驾驶装载水果的货车与被害人钟某驾驶装载水果的货车均在该收费站绿色通道口排队接受安检。因钟某将车开到刘某的货车前面,引起刘某驾驶的货车上乘坐人、刘某姐夫吴某的不满,吴、钟二人发生口角。

钟某驾驶货车上的乘坐人、钟某弟弟钟某某见状,遂下车用脚踹吴某一脚。刘某便挥拳头将钟某右眼打伤。

经法医学鉴定,钟某的伤情构成轻伤。2013年6月22日,被告人刘某被抓获。2013年7月4日,被告人与被害人达成赔偿协议,赔偿被害人各项损失共计12万元。被害人对被告人的行为表示谅解。

法院经审理后认为,被告人刘某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于被害人对事情的发生具有一定的过错,且双方已和解,对被告人酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。



近日,市公安局老城分局积极组织刑侦民警开展新型武器实弹射击训练比赛活动,进一步提高新形势下打击刑事犯罪活动中刑侦民警的心理、技能等综合实战素质。图为射击比赛现场。付金钟 摄

便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345	火车站问询:6224114
纪检举报:6208032 6224900	汽车站问询:6227575
干部选拔任用监督电话:12380	民航航班问询:6205656
烟草专卖品市场监管举报电话:12313	法律咨询:6253148
社会救助电话:6552041	公用电话投诉:6235102
法律援助咨询电话:12348	有线电视维修:6224227
信阳市青少年心理及维权服务热线:12355	旅游咨询电话:6366825
住房公积金热线:6368300	旅游投诉电话:6366983
市行政执法热线:6381234	报警:110
国税稽查举报:6207648	交通警察:122
安全生产举报:6365800	火警:119
供电抢修:95598	天气:12121
自来水抢修:6222251	急救:120
物价投诉:12358	灭四害:6259868
	环保受理热线:12369
	燃气服务:6222536

“虹色风暴”震撼启动 长虹电视最高钜惠5000元

刚刚送走“天兔”,另一股台风“菲特”随后便在我国东海岸肆虐。而在家电领域,中秋、国庆“智能大战”余温未散,一场新的智能风暴也将席卷全国。据知情人透露,继“九超内购会”创造3天11亿元销售奇迹后,长虹将于10月中下旬,再度掀起一轮范围更广、时间更长的“虹色风暴”大型让利活动,据知情人透露,本次活动中智能和4K电视产品有望最高钜惠5000元。

5亿虹粉同庆虹色风暴在绵盛大启动 “虹色风暴”是长虹集团开展的全国巡回新品体验、感恩、回馈活动,至今已成功举办两届。因为在普惠范围扩大的情况下,其活动宗旨和回馈形式与“九超内购会”相似,通常又在其后举行,所以也被业内人士看作是每年“长虹九月超级内购会”的“升级版”。

与往届相比,今年“虹色风暴”的普惠范围更广,持续时间更长,让利幅度更大。今天上午,“长虹2013年虹色风暴启动大会”在绵阳盛大举行,长虹多媒体中国营销公司总经理白志强(新浪微博:@白志强-长虹)在会上掷地有声地宣布:“长虹55周年盛典,10亿元感恩大让利,厂价直销,智能4K最高钜惠5000元”。据悉,本次活动将持续1个月时间,覆盖全国范围,力求借55周年庆的机会给更多的虹粉们带去福利。

长虹为了体现对全球5亿虹粉的重视,还在整个活动中增加了丰富的线上线下有奖互动活动环节。虹粉们既可以到全国任意一家长虹专柜体验或购买产品参加活动,也可以在用手机或电脑登录新浪微博@长虹智能电视参加。据悉,“5亿虹粉秀出你的虹色”活动为网友

准备了数台HOMETOUCH平板电脑和不限量的手机话费等奖品,所有虹粉均有机会免费获得。

领军智能电视产业 长虹始终如一 老牌军工企业出身的长虹,一直非常重视在高科技及创新技术研发方面的投入,特别作为“智能电视标准”和“U-MAX客厅电视标准”的制定者,长虹对于智能电视的技术发展有着比同行更为精准的把握。

今年,在互联网、IT企业集体杀人“彩电圈”,掀起新一轮智能电视革命的背景下,长虹率先提出“简约不简单”的智能电视新理念,并推出以C9000、C5000为代表的多款C系简约智能、4K旗舰产品,全面领航智能电视产业。

从产品介绍资料看,C系新品的一个突出亮点,就是搭载了长虹全新打造的U-MAX OS系统平台,



此平台不仅围绕智能语音交互和语音浏览、多屏飞享、体感游戏等智控功能做了全面升级,还首创“一键直选”等更为简便的智控操作。

据悉,十月中旬即将开启的“虹色风暴”将延续长虹“九超内购会”和中秋国庆活动中“简约智能”的主题及产品布局,长虹将拿出全尺寸、多系列简约智能电视产品回馈消费者。长虹相关负责人表示,目前,长虹“简约智能”的理念已得到市场一

致认可,未来借“虹色风暴”之势,旗下简约智能电视新品将有望得到快速普及市场。

另外,笔者在2013年“虹色风暴”启动仪式上了解到,10月15日长虹将在四川绵阳举行的“中国科技城科技博览会”上全球首发国内首款曲面电视,详细的信息请关注我们的后续报道。信阳区域报名电话:13693972168

(刘洋洋)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科

到现代男科医院

咨询热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位

看男科

孕热热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-28-188号

看男科

信阳博士医院

QQ咨询:99716000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵

看妇科

健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面,高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

信阳154医院肛肠诊疗中心

看肛肠

省、市医保(新农合)定点医疗单位

全程无痛 微创新技术

健康咨询:0376-6160154

154医院数字化口腔中心

看牙科

无痛仿立种植牙

咨询热线:13837600779 孙主任 | 节假日不休